
 

  أساس ي7: المستوى 

ــــــــــــــــــــــــــدد1فرض منزلي  عــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 في مادة الرياطياث
   2016- 2015: السىت الدراسيت 

 : .............الرقم ..............        أساس ي  7: ................................................................................................          الإسم و اللقب 

 

 .   أكمل تعمير الجدول التالي بما ًناطب : التمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرين الأول 

 
 
 

 : التمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرين الثاوي 

 :أحظب - 1 
.....................................................................................................................................=(7891 + 57)−  6891 + 57 . 

567 × 43 − 567 × 82 =…………………………………………………………………………………………........ 

  81 + (32 − 23)2015  = ……………………………………………………………………………………………… 

 أكتب في صيغت قوة لعدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لواحد - 2

 

           823 × 1023  =……………………..      ;               (54)5 × 1120 =…………………………………….     
 

         125 × 58 =…………………………...      ;                   275 × 323 =...........................................................  
 

 :التمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرين الثالث 
 B = 168   و A = 441 التاليين B و  Aفكك إلى جراء عوامل أوليت العددًن  (1
 
  

 
 
 
 
 

ـــ   (2 ــ ــ ــ Aاطتنتج تفكيكا إلى جراء عوامل أوليت لـ × B    ـــ ــ ــ  .B5و  لـ

A × B =.................................................................................................................................................................................................................. 

B5 =..................................................................................................................................................................................................................... 

A.         مسبع كامل Aبين أن - أ   - (3 = 441 =............................................................................................................................................. 

                ......................................... =  441                             441أحظب إذن الجرز التربيعي لـــــ -    ب     -   

 

 

 

 2 3 4 5 9 25 
        ًقبل القظمت على 789546العدد 

        على 789546باقي قظمت العدد 

441 168 

A=441=.................................... 

B=168=.................................... 



 :التمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرين الرابع 

  .A𝐶 B=60° حيث A الصاويت في ئم مثلثا قاABCليكن 

.      A𝐵 Cأحظب قيع الصاويت (1

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 . I في [AB]   الري ًقطع 𝐴𝐶 𝐵  منصف الصاويت [CX) ابن ( 2

.   C𝐼 𝐴أحظب قيع الصاويت   – أ – ( 3

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

.  متتامتان AB C    و CI A اطتنتج أن - ب   -  

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

  .IBوشعاعها  B  التي مسكصها ζزطم الدائسة  أ– أ – ( 4

؟ (  AC)  والمظتقيم  ζهي الوضعيت النظبيت للدائسة   ما– ب -     
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

  . Mفي    (BC)  ًقطع∆ .   I في ζ المماض للدائسة ∆ابن – أ – ( 5

.   متواشيان   (AC)  و∆بين أن – ب -        
 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

.   متكاملتان AC B  و   CM Iبين أن  ( 6

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

: الرســــــــم 

 

 

  

 

          

 



 

 

ـددـ1عــ منـزليفرض                           

  

**رياضيات** 

 "4"أساسي 7القسم :      

 

 : ـــدد01التمرين عــ

 ( صحيحة فقط واحدة إجابة سؤال لكل: )  المناسبة الخانة في(  x)  علامة ضع( 1

379 أن و علما (أ 18 20 19   20هو  18على  379لــ الإقليدية القسمة خارج        : فإن    ، 

 .  18هو  20على  379لــ الإقليدية القسمة خارج                  ،          18هو  19على  379لــ الإقليدية القسمة خارج             

 العددب(      2
3 3

10 10a   9          : يساوي
8ة        ،    1001000           ،     10

20         . 

  : المناسبة بالكلمة أتمم( 2

 و ........................  .........................  ABCو  EBF الزاويتان (أ     

 ...................... و ........................  . GCBو  GCH الزاويتانب(     

 

 

 ( في الخانة المناسبة :x( ضع علامة )3

 321 1050 534 70560 

 قاسم للعدد 2
    

     قاسم للعدد3

     قاسم للعدد4

     قاسم للعدد6

     قاسم للعدد25

 : ـــدد02التمرين عــ

2العددين نعتبر 2
49 5 7 20a                  16و 5 49b         . 

2بين أن :  (1
7 5a     . 

 .  b( فكك إلى جذاء عوامل أولية العدد 2

a( بين أن 3 b  مربعا كاملا واستنتجa b . 



 

 

b                :.....bو  a( أكمل مستعينا بتفكيك 4 a   . 

 : ـــدد03التمرين عــ

 . 686و  392العددين فكك إلى جذاء عوامل أولية  (أ

ب( أوجد 
392

D  و
686

D  على التوالي . 686و  392مجموعتي قواسم العددين 

ج( أوجد 
392 686

D D . 

ق.م.أ :  ( استنتجد 392,686 . 

  : ـــدد04التمرين عــ

6AB حيث A في الزاوية قائم ABC مثلثا ابن( أ (1   و
0

30ABC  . 

 . ACB أحسب( ب   

 ابن( أ( 2 Cx الزاوية منصف ACB يقطع الذي و  AB   فيD . 

 . متكاملتين زاويتين و متتامتين زاويتين اذكرب(    

 ليكن( 3 Dy ةالزاوي منصف BDC يقطع الذي و  BC  فيE . 

 للمستقيمين النسبية الوضعية ماهي DE  و BC جوابك علل ؟ .  

و المستقيم   الدائرة أن بين.  A من المارةو  D مركزها التي الدائرة  لتكن( 4 BC  متماسان فيE . 

تقطع   الدائرة( 5 AB  ثانية  فيF  .  

 . Fفي  المماس للدائرة   المستقيم ابن( أ  

و   للمستقيمين النسبية الوضعية ماهيب(   AC جوابك علل ؟    .  

 

 

 

                                                                                      



 

......................................................................... /  القسم :    أساسي .......... / رقم ................7الاسم و اللقب 

 

ن)6 (1تمرين عدد   

𝒂𝒂 أكتب في صيغة قوة عدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لواحد = 𝟏𝟏𝟏𝟏 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = .......................................          c = 11 x 8 x 121 = .................................. 

    = .................................................................            = ....................................................... 

    =..................................................................            = ...................................................... 

 𝒃𝒃 = 𝟐𝟐𝟒𝟒 × 𝟒𝟒𝟐𝟐 = ................................................          d = 27 x 15 x 125 =............................. 

    = .................................................................             = ..................................................... 

    =..................................................................             = ..................................................... 

ن)6 (2تمرين عدد   

𝑨𝑨 أحسب ما يلي  = 𝟓𝟓𝟐𝟐 × (𝟑𝟑𝟐𝟐 − 𝟐𝟐𝟑𝟑) − 𝟒𝟒𝟐𝟐= ................................................................................................ 

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 𝑩𝑩 = 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐 × (𝟐𝟐𝟏𝟏 − 𝟏𝟏) + (𝟓𝟓𝟐𝟐)𝟏𝟏 × 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐= ........................................................................... 

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 𝑪𝑪 = 𝟓𝟓𝟐𝟐 × 𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟏𝟏𝟐𝟐 × 𝟓𝟓𝟐𝟐 = ..................................................................................................... 

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 𝑫𝑫 = (𝟐𝟐 × 𝟓𝟓)𝟐𝟐 − 𝟐𝟐 × 𝟓𝟓𝟐𝟐 =...................................................................................................... 

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 



B  

ن) 8 (3تمرين عدد   

 

 لاحظ الرسم المقابل حيث 

�ABC 𝑨𝑨𝑪𝑪𝑩𝑩 مثلث قائم في   =  و  𝟑𝟑𝟐𝟐°

 

 معللاً جوابك �𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪_ إحسب قيس الزاوية 1

............................................................................. 

............................................................................. 

............................................................................. 

 

 �𝑨𝑨𝑩𝑩𝑪𝑪] منصف الزاوية Bt_  إبن (2
)Bt] يقطع [AC في [K  

 �𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨إحسب قيس الزاوية -‌أ

.............................................

.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................

................................................................................................. ...

 

  AK)  يساوي BC عن (Kب- أثبت أن بعد 

................................................................................................................................ .......................

....................................................................................................................................................... 

 

  AK وشعاعها K) التي مركزها C الدائرة  (- أرسم3

 

) ؟ علل جوابك  BC) و (C- ما هي الوضعية النسبية للدائرة (
.................................

.......................................................................................................................................................

................................................................................................................... .. 

 

4) -C] تقطع (AC في [A وفي نقطة ثانية E 

 E) في النقطة C المماس للدائرة (∆أ- إبن

 

) ؟ علل جوابك  ABو (∆ب- ماهي الوضعية النسبية ل
........................................................................................................................... ............................

.......................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................... .

 


